

大家好，关于比特币短线下挫近800美元价格很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币短线下挫近800美元价格是多少的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [对于比特币下跌，你怎么看？](#)
2. [比特币哀嚎一片，美股跌上热搜，这个市场怎么了？](#)
3. [比特币受到调控忧虑影响下跌7%，加密货币持有者考虑是否放弃？](#)
4. [比特币大跌，币圈疯狂几时休？](#)

## 对于比特币下跌，你怎么看？

感谢邀请！比特币从11月15号开启的这波暴跌已经持续了五天了，比特币的价格也从6400美元一路放量下跌至4800美元，今天确实有新闻报道过比特币当前的价格已经触发了挖矿的关机价，看了看是蚂蚁系列S9矿机。而根据一些小道消息也从侧面证实了一些比特币小矿场确实已经解散或者停止挖矿了。

外界的很多分析师都在预测大底，如果比特币没有任何成本跌到4000、3000美元甚至2000美元都是会有人相信的，只是非常可惜的是比特币是有现实实体资本支撑的，也就是我们所说的挖矿成本。

比特币的挖矿是一个比较神秘的行业，很多人觉得这个行业比较神秘。国内目前的总矿池已经拥有比全网70%以上的算力，在挖矿行业中有太多的利益链相互纠缠，所以也就导致这个行业里边的挖矿成本是一个大的波动区间，媒体曝光的关机价只是这个区间里的一部分，核心成本外界不太可能知道。

总的来讲个人的浅见是比特币快到底了，但是仍会有一定的下降空间，稳定在4000美元上方是不成问题的，并且会是以期货插针的形式下去，现货价格则会横盘在某个特定区间，但不那些分析师说的3000美元、1500美元。

今天开始的主流币种也不怎么跟跌了，所以4800美元开始分层抄底比特币现货风险是不是很大还得自己决定，因为真正的大底绝大部分人是抄不到的，选择一个心理可以接受的低价分层入就行了。

## 比特币哀嚎一片，美股跌上热搜，这个市场怎么了？

昨天晚上朋友说起比特币跌去了一万，结果问题追过来了，不管它是涨是跌，这都是正常的，只有拔了网线，交易所不能登陆这才是不正常的，这才是是对赌平台最

喜欢用的伎俩。

上周末，我看到有人说：我买的币涨到了五万多，我要卖，结果网站不能登陆，我白白看着它跌下去。可惜的是，我自己没做这个东西，我的股票软件不支持我看这类的走势，我也不了解这个市场的生态，所以我不敢乱说，我只是连发两个关于赚到百万的文章，希望我的朋友们理智投资，选择时机投资。

现在我还是以局外人的身份来说说比特币，其实无论是什么币，无论是什么交易品种，只要它上市交易，它都遵循一个原则：价格发现。也就是，看涨的人觉得它要涨，那么就买进！看跌的人觉得它要跌，就卖出。双方达成了交易意愿，买卖成功，价格就定在那里了。

如果继续有人看涨，买盘大于卖盘，它就继续涨，当它继续涨的过程中，有人觉得它涨到自己的预期了，就迫切的想要兑现利润。这样一笔卖盘出现。当它的买盘能盖过卖盘的时候，它依然涨！当它的卖盘越来越多，买盘承担不住卖压，就下跌。这就是价格的运动，价格发现，才促进交易的发生。

那么以我的眼睛看，18年底还是什么时候，比特币还是8000美元的时候，有人持有，到了现在五万多的时候，肯定他按耐不住，想要兑现利润了。这就是我常说的涨多了，涨多必然跌。这也是价格运动的必然规律，我是一个技术分析者，我只能从价格运动规律上去解释，其他的领域，不在我的研究范围，不涉及。

我再说说美股跌上热搜这件事，比如我上次分析过特斯拉，它从前75美元的价格，当它涨到了800美元，十倍的利润，必定有人获利丰厚，想要兑现。美股去年到今年大幅上涨，自然有不少股票也跟着大幅上涨，也涨上热搜了。当有人要兑现利润的时候，自然也就跌上热搜了。

因此，我想对朋友说：你专注于价格发现的道理，专注于价格运动的规律，你就可以处变不惊，不需要知道它怎么了，只需要知道：我该怎么做！这样才能做好应对了。

比特币受到调控忧虑影响下跌7%，加密货币持有者考虑是否放弃？

比特币的大涨大跌已经成为他的性格特征。也许有一天会涨到100万美金一个，然后再跌到1分钱一个，一切皆有可能。但对于比特币的信仰者而言，无论涨跌都无关紧要。

任何投机，追涨杀跌只会血本无归。

## 比特币大跌，币圈疯狂几时休？

早些时候比特币突然跳水，现在比特币并没有失去币圈统治。

第一，比特币大幅下跌的原因是估值过高，而这正是挤出泡沫的方法之一；

二、比特币区块链技术是所有虚拟货币的核心技术，地位不能动摇；

三、作为身份和地位象征的比特币的价格还是最高价格？在经历了十多年的发展后，比特币的价值逐渐显现，越来越多的人对它有了新的认识，这种认识使比特币的价格在大幅上涨后引发了巨大的争议，这导致比特币频繁暴涨暴跌，使得许多投资者很难把握投机的机会。早些时候比特币突然跳水，现在比特币并没有失去币圈统治。由于估值过高而产生价值重估，比特币暴跌是挤出泡沫的一种方式；比特币的核心技术区块链是所有区块链技术的核心技术，其地位不可撼动，尽管比特币大幅下跌，但价格仍是最高的，这表明比特币在币圈中的身份和地位并未改变。比特币大跳水是因为估值过高导致价值重估的新兴行业的发展进程肯定不会一帆风顺，它们的发展必然会遇到许多问题，比特币从争论中发展到现在，逐步得到许多投资者的认可，这实际上是一个艰难的过程。由于估值过高，引发争议，比特币在凌晨大幅下挫，从而出现了价值重估，这显然与币圈地位无关。比特币的价格还是最高这是物质和地位的象征你可以看看现在很多虚拟货币的价格，基本上都没有比特币的零头，比特币的价格说明，它还是虚拟货币世界的老大和领头羊，比特币的区块链技术是所有虚拟货币的基础，只要比特币币圈的统治地位不改变，一切都不会改变。早上比特币跳水最主要的原因还是估值过高，涨多调少都是正常现象，不能因为比特币暴跌就认为比特币已经失去了币圈的主导权，这是很荒谬的说法。

关于本次比特币短线下挫近800美元价格和比特币短线下挫近800美元价格是多少的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。